
  سري دوم مكانيك سيالات پيشرفتهتمرين 
 براي جريان يكنواخت، چسمه يا چاه ، Zتابع جريان در مختصات كروي با محور تقارن كارتزيني  -1

  دوبلت را محاسبه كنيد
دهيد كه حل معادله حاكم برجريان يك سيال ايده ال مي تواند حل معادله استوكس باشد به نشان  -2

  شرط آن كه فشار در تمام سيال مقدار ثابتي باشد

 بايد معادله زير را Z در مختصات كروي با محور تقارن كارتزيني `  تابع جرياننشان دهيد  -3
 ارضا نمايد
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  حل اين معائله ديفرانسيل نشان دهيد كه جواب عمومي آن به صورت زير استبا 
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  .، چشمه يا جاه و دوبلت را بدست آوريدبه كمك اين پاسخ توابع جريان براي جريان يكنواخت حال 
  

   بـا قـدرت   Sink و يـك   Lله ص ـ  در فاQ با قدرت Source يك داراي  جريان پتانسيل سه بعدي يك  -4
Q*  در فاصله  a2/L و يك Line Source با قدرت q   به طول a2/L) نشان دهيـد هـر   .است ) مطابق شكل 
 ، Qمقـادير  .  در مركز مبدا مختـصات مـي باشـد    aمتعلق به يك كره به شعاع حاصل  باشد جريان ψ=0گاه 
Q* و qرا بدست آوريد .  
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